

## 石桥头的金色波浪

●温峤小学四(6)班 徐瑾昊

暮春的风还带着一丝凉意,妈妈帮我扣好衣服的纽扣,开着车前往石桥头。远远望去,整片田野像是被阳光揉碎了撒在地上,金灿灿的油菜花像会流动的蜜糖,一直淌到青石桥底下。还未走近,我就闻到了甜甜的香味,像极了外婆蒸的桂花糕的味道,妈妈说那是油菜花的香气。

进入花田,发现里面藏着好多小秘密!我把脸凑近花枝,发现四片花瓣像黄蝴蝶的翅膀,中间的花蕊像撒了金粉的绒线球。风儿吹过时,整片花海就“沙沙”地唱起歌来,花粉像小星星似的在我睫毛上跳舞,痒得我直打喷嚏。

“看这里!”妈妈举起手机。我踮着脚去够最高的那枝花,忽然听见花丛里传来“咯咯”的笑声。原来是小女孩们在玩捉迷藏,她们美丽的裙摆在花海间忽隐忽现,像跃动的精灵。我和她们一起追着蜜蜂跑过田埂,花粉把衣服染成了金色。妈妈说,我变成了可爱的小花猫。

天色渐暗,油菜花田变成了橘红色的海洋。我小心地把几粒黑珍珠似的油菜籽装进口袋,想着要种在阳台的花盆里。回家路上,石桥头的影子躺在花海上,像支铅笔在金色的画布上轻轻画了道线。我决定把今天看到的金黄、闻到的香甜、听到的笑声,都画在周记本上。



石桥头小学五(1)班 张语晨

## 花漾石桥

温峤小学三(1)班 刘若瑶

## 花漾石桥的奇妙夜

●石桥头小学五(1)班 李梓萌 指导老师 陈海萍

一年一度的石桥头油菜花节又到了!每当这个时候,石桥头镇就像被施了魔法,变成欢快的海洋。听说这次的“花漾石桥·春祈新愿”嘉年华活动特别精彩,我怀着无比期待的心情,约上同学们一起赶到现场。

刚到活动场地,美食的香气便扑鼻而来,我们瞬间被美食摊位区吸引。摊位一个挨着一个,热闹非凡。最抢手的要数羊肉串,我们果断点了30串。老板忙得不可开交,还担心我们买多了吃不完,可我们对自己的食量充满信心。在焦急等待的半个多小时里,我们紧紧盯着烤架,看着羊肉串在炭火上吱吱冒油,那香味直往鼻子里钻,馋得我们不停地咽口水。终于拿到了羊肉串,咬上一口,鲜嫩的羊肉在嘴里爆汁,外焦里嫩,香料的味道恰到好处,美味极了!

夜幕降临,篝火活动开始啦!熊熊燃烧的篝火照亮了夜空,大家围在篝火旁,脸上洋溢着灿烂的笑容。少数民族舞者们穿着漂亮的服饰,热情地领跳篝火舞,他们的动作优美又奔放,大家都被感染,纷纷跟着舞动起来。

这时,凤凰传奇的歌曲突然响起,我和同学们瞬间化身为凤凰传奇的“粉丝”。虽然没有荧光棒,但我们丝毫不受影响,跟着节奏尽情摇摆身体,双手在空中用力挥舞。欢快的歌声、笑声、呼喊声交织在一起,和熊熊燃烧的篝火相互映衬,将现场的气氛推向了高潮。

这个夜晚,有美食的满足,有音乐的快乐,更有大家相聚的温暖。我在心里默默期待,下一次还要来这里,收获更多惊喜,再度过这样欢乐无比的时光。



九龙小学九龙校区二(2)班 李知城 指导老师 郭晨怡

## 春的绮梦之约

●泽国三小三(6)班 叶露禧

当我的脚步踏上油菜花公园的土地,一幅绚丽的画卷在眼前徐徐展开。大片油菜花宛如金色的瀑布从天边奔腾而来,一头扎进了这片翠绿的田野,在大地上留下了浓墨重彩的金色印记。微风拂过,油菜花泛起层层金色的波浪,每一朵花都似一只灵动的蝴蝶,在风中翩翩起舞,馥郁的花香也随之悠悠飘荡,那是一种带着阳光味道的芬芳,甜蜜而温暖,萦绕在鼻尖,让人沉醉。

远处传来若有若无的丝竹之音,循着声音望去,花神巡游的队伍正沿着蜿蜒的花径,缓缓向这行进。身着华丽服饰的花神们,宛如从古代的画卷中走来,衣袂飘飘,仪态万千。她们手持花枝,洋溢着甜美的笑容,举手投足间散发着迷人的魅力。周围的人们纷纷拿出手机拍照留念,孩子们则在队伍中穿梭嬉戏,欢声笑语回荡在公园的每一个角落。

太阳恋恋不舍地收起最后一抹余晖,隐匿于山峦之后。非遗项目似繁星,点亮了这场春日盛会。公园瞬间成了灯的海洋,五彩的灯光交相辉映,与夜空中的繁星遥相呼应,分不清天上人间。舞龙舞狮表演精彩绝伦,龙身和狮头在灯光的映照下熠熠生辉,表演者们身手矫健,动作娴熟,引得观众阵阵喝彩。还有那绚丽多彩的非遗花灯,形态各异,栩栩如生,让人目不暇接。我穿梭在人群中,品尝着各种传统美食,感受着浓浓的节日氛围,心中充满了对非遗文化的敬畏与热爱。

在这场花漾石桥的春日盛会上,我赏金黄花海,感受大自然的慷慨馈赠。当花神们衣袂飘飘地走来,我仿佛穿越千年,领略到传统文化蓬勃的生机。漫步在春光烂漫的小径,聆听鸟儿欢歌,细嗅花草清香,这份踏春的乐趣,源源不断地为我注入拥抱生活的勇气。

当我转身离开,心中满是眷恋,期待着来年春天,能再次与花漾石桥重逢,续写属于我们的春日故事。

## 春天许我一个愿望

●锦园小学四(5)班 金一诺

春天是多么迷人而美丽。小草,绿得娇嫩;湖水,蓝得梦幻;桃花,粉得可爱。黄呢?那就得找油菜花了。我们来到石桥头油菜花公园,寻觅着春日里的一抹金黄。

一下车,我的眼前便绽放出一片绚烂的金黄,令人心醉神迷。那片油菜花宛如金色的海洋,在蓝天的映衬下,显得分外夺目。微风拂过,花浪翻滚,金色的海洋泛起层层涟漪,空气中弥漫着油菜花的芬芳,让人仿佛沉浸 in 一幅绚丽的田园画卷之中。

走进花丛中,好似置身于一个梦幻的金色童话世界。走近细看,油菜花的顶部是几个细小的花苞,四周由无数朵金黄的小花环绕着绿色的茎,像一颗颗璀璨的星星,闪耀着光芒,也吸引了小蜜蜂来尝尝这春天的味道。花丛中,是一片热闹非凡的景象。有人三五成群地漫步于花田之间;有人将油菜花作为装饰,精心地插在头发上,准备拍摄一张美丽的照片;还有人身着华丽的古装,画着精美的妆容,在花田中摆出各种优雅的姿势……

穿过油菜花田,我们来到了美食集市。这里,呈现出一派截然不同的风情。空气中,弥漫着猪肉饭的醇厚香气;烧烤架上,羊肉串滋滋作响,飘出令人垂涎的诱人味道;温岭独有的小吃——油鼓,以其独特的酥脆与咸香,吸引着游客们的目光……数十家小吃摊汇聚在一起,交织成了一幅充满人间烟火气息的温馨画面。

参加完活动,我们来到旁边的小山坡登高望远。站在观景台上,油菜花田全景一目了然。金色花田如绚丽毯子铺在大地上,坡上一小片紫荆花开得正艳,与油菜花相互映衬,绘制出一幅美轮美奂的田园山水画。

春天,是希望的起点,每一朵绽放的油菜花,都承载着新的祈愿。在这美好的季节里,希望我们的生活似这春日花田,处处绽放绚烂。

## 蝶舞花潮满石桥

●九龙小学神童门校区三(3)班 王译霆

春风提着金丝裙摆掠过大地时,整片田野都醒来了。我们到达石桥头时,油菜花已经踮起脚尖,把攒了一冬的阳光全抖落在层层叠叠的花瓣里。

金灿灿的油菜花像打翻了的阳光罐,从花田一直流淌到天边。我拉着弟弟钻进花田,惊起一群金蝴蝶,它们在花浪里捉迷藏呢。

忽然,丝竹之音从花海深处传来——花神巡游开始啦!仪态万千的花神姐姐们身着华服,踏着花瓣云梯款款而来,游客们纷纷驻足观赏赞叹。有位老爷爷将相机举过头顶,教老奶奶把丝巾抛向半空,奶奶开心地喊着:“要拍出花瓣在风里唱歌的样子!”

抖落在我手心的花瓣像一枚许愿签,妈妈说这是春天送我的礼物,我要带回家把它夹在笔记本里。我想,就算花瓣谢了,春天也会在纸页间永远跳舞。

穿过花田来到了美食集市,香喷喷的猪肉饭勾出了我的小馋虫,隔壁摊炸的油鼓“嗞嗞”唱着歌,金黄酥脆的肚子里藏着美食的秘密。陶艺坊的泥巴可调皮了,我刚捏出小碗的胖肚子,它就偷偷长出了大象耳朵。最神奇的是非遗蟹壳画!我用颜料给螃蟹将军画上铠甲,它举着海草长矛,说要保护石桥头的春天。

我们一直玩到夕阳给花田镀上了一层金边,黄色的蝴蝶隐入花海。“儿童急走追黄蝶,飞入菜花无处寻”的画面缓缓在我面前铺开。原来,春天不只是日历上的季节,是钻出泥土的嫩芽,是沾在裙角的芬芳,是和小黄花说的那些悄悄话。

回家的路上,我的草帽里装满了春天:油菜花的耳语、花神的祝福、蟹壳画上粘着的月光。妈妈说我睡觉时还在笑,大概梦见了金灿灿的油菜花在石桥头的田野里跳舞,正带着所有心愿奔向炽热的夏天呢!